

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Харчові технології та інженерія»
зі спеціальності 181 «Харчові технології»
галузі знань «Виробництво та технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Харчова промисловість відіграє ключову роль у економіці України і є однією з її стратегічних галузей. Забезпечення продовольчої безпеки власного населення, а також виробництво якісних та конкурентоздатних харчових продуктів для експорту — це важливі завдання, які вирішуються через розвиток харчової промисловості. Україна має значний потенціал у сфері виробництва харчових продуктів завдяки своїм природним ресурсам, традиціям сільського господарства та висококваліфікованій робочій силі. Останні роки свідчать про зростання українських продуктів на міжнародних ринках, що підтверджує потенціал країни як сильного гравця у глобальній харчовій індустрії.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців за спеціальністю 181 Харчові технології сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави запит на ринку праці у висококваліфікованих кадрах та є складовою формування іміджу навчального закладу на ринку освітніх послуг. У ній визначені мета, завдання, зміст і програмні та фахові компетенції, що формуються в результаті освоєння освітніх компонентів (дисциплін). Перелік компонентів освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачеві вищої освіти досягти передбачених цілей, що полягають у здатності розв'язувати складні задачі та проблеми виробництва харчової продукції, що передбачає проведення досліджень та/або впровадження інновацій.

Розроблена освітньо-професійна програма «Харчові технології та інженерія» за першим рівнем (бакалаврським) вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології у Полтавському університеті економіки і торгівлі має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю



Рецензент
Майстер виробничої дільниці
відділу виробництва ПрАТ
"Кременчуцький міськмолкозавод"

Беспалова Олена Василівна